



Új DDP Partnerünk bemutatása

Interjú a Récs Kft. vezetőjével, Kiss Rudolfal

Kiss Rudolf Székesfehérvárott múlt hónap elején fejezte be a Delphi Diesel Point hálózathoz történő hivatalos csatlakozási folyamatot. A szerződés aláírása alkalmából bemutatjuk cégüket és azt, miért választották a Delphi Diesel Point hálózatot.



AN: Bemutatná nekünk pár szóban a műhelyét?

KR: 1992-ben Kiss Rudolf mint egyéni vállalkozó nyitottam egyszemélyes autójavító műhelyemet.

1996-tól mint RÉCS KFT. működik az autójavító vállalkozásom, három gépkocsi beálláson illetve egy ügyfélfogadó-alkatrész üzlettel. A lassú, de biztos fejlődés híveként mindig a megfontolt fejlődés, a színvonalas műszaki-technológiai fejlesztés volt a célom. Korábban túlnyomórészt befecskendezős benzinüzemű elektronikus rendszerek műszeres diagnosztikája és javítása volt a fő profil. Ebből egyenes út vezetett az elektronikus dízel befecskendezés diagnosztikája felé. Jelenleg



több dízel járművet javítunk, mint benzineszt. Jelentős műszer illetve adatbázis és célszerszám háttérrel rendelkezünk. Az 5 fős vállalkozásomat cégen belül is szakosítani próbálom, ennél fogva két fő szinte csak elektromos területen két fő pedig a hagyományos autójavítás területén tevékenykedik.

AN: Mi indította arra, hogy csatlakozzon egy hálózathoz?

KR: Vallom és hiszem, hogy a műszaki fejlesztés és a dolgozók képzése a fő feltétele a színvonalas szolgáltató tevékenységnek, a fennmaradásnak és a fejlődésnek. Ennek fenntartásához szinte az egyetlen lehetőség egy komoly szervizhálózat tagjaként üzemelni. A dízel diagnosztikában szerzett tapasztalatom alapján a technikai háttér és fejlesztés elengedhetetlen, a gépkocsik műszaki színvonalának fejlődését csak így tudjuk kezelni. Elengedhetetlen az alkalmazottak állandó továbbképzése. A műhelyemet az új elvárások szerint kell fejlesztenem, mindig egy magasabb szintre. Továbbá fontos egy csapatba tartozni. Segítségével a műhely kapacitását még hatékonyabban tudom kihasználni.

AN: Miért esett a választása a Delphi Diesel Point hálózatra?

KR: Terveink szerint a dízel diagnosztikában és javításban szeretnénk fejlődni, ugyanis az ilyen üzemű gépkocsikat nem tudják az általános műhelyek szakszerűen kezelni. A Diesel Point hálózat ebben segít, kiegészíti az eddigi tudásunkat és szolgáltatási képességeinket. Ügyfeleink meglegedésére. Igazi bővülési lehetőséget nyújt egy új hálózat, amelyben a dízel területen való még jobb autóparki lefedettség a vállalkozásom fejlesztésében elengedhetetlen. Munkánkkal a dízel rendszerek hiba megállapításában a márkaszervizeknek és a tesztpaddal rendelkező felújító műhelyeknek egyaránt segítséget adhatunk.

Filep István székesfehérvári műhelyével évek óta tart egy ilyen munkakapcsolat. Az Autonet Import Magyarország Kft. dunakeszi tudásközpontjában megtartott 2 napos oktatás során egy, a hétköznapiokban sűrűn előforduló Delphi common rail rendszerű autón sajátítottuk el a tényleges munkavégzés alapismereteit. Mint említettem, számomra fontos a dízel területen való fejlődés.

Az Autonet Import Magyarország Kft. hivatalos Diesel Point Partnereként hozzájuthatunk minden olyan elemhez (minőségi alkatrészek, információk, oktatások, műszaki segítség, stb.), amire szükségünk van ahhoz, hogy fejlettebbek lehessünk dízel területen.

A Delphi Diesel Point márkanév alatt műhelyünk egy újabb szükséges fejlődésen esett át.

Az interjút készítette Kereszty Balázs Dízel Menedzser



AUTONET®

2120 Dunakeszi, Pallag u. 43.
T: +36 (27) 548-245
F: +36 (27) 391-453
officehu@autonet-group.com
www.autonet-group.hu

